

# 8岁男童贪玩丧命引水渠

## 事发后,14岁少年恶作剧诓骗其家人

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 田丽) 暑期来临,尽管学校一再强调假期安全,仍有一些孩子脱离家长监护,发生溺水死亡事件。7月3日,临清烟店一8岁男童被发现溺亡于引水渠中。

据了解,死者小明家住烟店镇冯圈村,2日上午和妈妈一起到邢坊村姥姥家走亲戚。中午吃完饭,小明一个人离家出去玩耍,直到晚饭时还没有回来。家里人很担心,赶紧出来找。找人的路上,遇到临清市公安局烟店派出所巡逻民警。民警听清事情经过,立即和其家人分头寻找。直到3日天亮,仍没有发现小明的踪迹。

3日下午,就在家人心急火燎地

寻找小明的时侯,在冯圈村北面一个道路施工现场附近,遇到一名十几岁的少年小林。听到小明家人打听一个小孩子的踪迹,小林说,2日下午,看到有一个8、9岁模样的男孩子被两个男人带上了一辆面包车。

听到这个令人惊恐的消息,家人立即给派出所民警打电话,告知线索。烟店派出所民警和临清市公安局刑警大队烟店中队队员立即赶到,面对民警,小林却说不出一句话。民警只能将小林带到派出所,进行详细询问。

经询问,小林承认对小明的家人撒了谎。其实只是看到了独自玩耍的小男孩向邢坊村方向走,并没

有看到面包车什么的。后来碰到有人打听孩子,感到好玩,才顺口编了几句,没想到事情会这样严重。

经过众人一番寻找,终于在邢坊村北面漳卫河引水明渠中找到了已经死亡的小明。那是一条不大的小沟渠,但因为刚刚引完水,水深足以让一个8岁的孩子没有任何挣扎的机会。经过技术民警仔细地现场勘查,没有发现落水处有可疑痕迹。对小明的体表检验也没有发现任何外伤,根据小明的体征表现,认为符合落水身亡。小明父母等亲人悲痛不已,没有进一步要求尸体解剖。

对玩弄恶作剧的小林,民警进行教育批评后让其父母带走。

## 教师新村三住户被撬

本报 8451234 热线消息(见习记者 郭庆文) 7月5日,振兴西路教师新村发生一起入室盗窃案,有三家住户门锁被撬,两台电脑被盗。被盗住户现已报警,案件正在调查中。

“不过20多分钟,东西就丢了!”王女士说,上午9点20分左右,她送孩子去上学,回来的时候发现房门敞开,锁已经被撬了。包括王女士家在内共有三户门锁被撬,住在一楼的王女士和隔壁邻居分别丢失一台笔记本电脑和台式机。二楼东边住户门

锁也被撬开,不过,所幸没有丢失任何财物。

“我家刚搬来,电脑还没装上就丢了。”王女士的邻居刚搬来五天,这两天正要安装网线,结果电脑却被偷了。

由于居民区没有摄像头,无法留下犯罪嫌疑人的任何影像。案件发生时,除王女士送孩子上学外,邻居们都已经上班走了。她们推测,可能是出门时被盯上了。

案发后,王女士报了警,民警正在对案件进行调查。

## 站前街双力路路口 信号灯成摆设

本报 8451234 热线消息(见习记者 孟凡萧) 5日,有市民反映,站前街与双力路路口处的信号灯长期不正常工作,造成路口交通混乱,交通事故时有发生。

5日上午11点30分,记者在站前街与双力路路口看到,此处十字路口一共有三个信号灯灯杆,分别分布在路口东侧、西侧和南侧。附近有许多大型车辆停靠,而且有多家物流公司。记者在此处注意到,这三个信号根本不亮,过往车辆争先抢后,极为混乱。

“这里的信号灯自从安装上之后好像就一直没亮过。”附近一商户说,上班高峰期在此经过的车辆很多谁也不让谁,堵车很严重。“白天还好些,晚上路灯很暗,很容易发生交通事故。”

交警队设施大队负责人表示,由于此处道路尚未维修完,无法铺设地下电缆,所以此处的信号灯自建成之日到现在一直未正常工作过。至于路口北侧缺少的信号灯杆是因为道路尚未维修,无法确定灯杆位置,所以至今都未设立信号灯。

## 超载

5日上午11点半左右,一男子骑着一辆电动车,载着连他在内的四个人在建设路上行驶。一年轻女子双手抱着孩子坐在车后座上,一八九岁的男孩躬身站在电动车前踏板上。超载的该电动车在密集的车流中穿行,十分危险。

本报记者 李璇 摄影报道



**马自达**

**马三星骋1.6手自一体时尚奥运版**

**炫耀上市 最高优惠1万元**

形象代言人: 黄立行

最具操控性: S-VT+TSCV+VIS的MZR反置式铝合金发动机, 油耗更低, 功效更高。6档手动/DAM手自一体变速器, 无顿挫感换挡, 前后独立悬挂和井字地盘更富驾驶乐趣。

最具安全性: 最高1480MPA的3H高钢性 MAIDAS车身, 配合6气囊以及DSC的完美组合, 全面掌控行车安全。欧洲 E-NCAP和美国NHTSA双五星安全碰撞评级, 安全坚不可摧。

长安马自达 | 全球大网 | 24小时服务热线 | 400-800-2777 800-807-2777 www.chana-mazda.com.cn

马自达原装进口 SUV CX-5火热预定中, 现已盛世登陆水城, 欢迎到店品鉴试驾。

聊城北斗泰达汽车销售服务有限公司

地址:聊城开发区东昌路小渭河东路北  
聊城开发区北斗汽车文化园(东区)

销售电话: 0635-5098888  
售后电话: 0635-5098880